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 Online Survey conducted during: 15/12/2021 to 29/12/2021 
 Total number of respondents: 677 

 
Statistics of survey – 

 
Sr. 
No 

Question Responses 

1 How far you are 
satisfied with the 
curriculum delivery 
at the institute? 

Very 
Satisfied 
–17.7%  

Satisfied – 
55.5% 

Neutral – 
23.5% 

Dissatisfied 
–  2.3% 

- Very  
dissatisfied- 
1% 

- 

2 Are you satisfied 
with the academic 
modules conducted 
by the institute? 

Yes –
77.9%  

No – 5.2 
% 

Maybe –
16.9% 

- - - 

3 Do you think that 
syllabus coverage is 
satisfactory? 

Very 
Satisfied 
–25.8%  

Satisfied – 
47.9% 

Partially 
Satisfied – 
17% 

Neutral 9.3 
–  % 

- - 

4  How do you rate 
the preparedness of 
the students in 
Online Mode? 

Very 
Satisfied 
–25.8%  

Satisfied – 
47.9% 

Partially 
Satisfied – 
17% 

Neutral 9.3 
–  % 

- - 

5  Were you 
explained the 
course outcome, 
programme 
outcome at the time 
of the 
commencement of 
the semester? 

Yes – 
73.6% 

No – 5% Maybe-
21.4% 

- - - 

6 Which mode of 
teaching learning 
suits you more 

Online 
Mode -
58.8%  

Offline 
Mode-
41.2%  

   - 

7 What are the 
various activities 
conducted during 
class to explain the 
particular 
topic/concept? 

Survey – 
12% 

Role plays 
-  

Knowledge 
sessions – 
15.8% 

Presentation 
– 54.5% 

Group 
activities- 

Any 
other 
- 



8 Was your 
assignment/test 
performance 
discussed with you? 

Yes 
78.3% - 

No – 9% Maybe – 
12.7% 

- - - 

9 Have been given 
opportunities for 
internships, field 
visits during 
online? 

Regularly 
– 26.7% 

Often – 
16.7% 

Sometimes 
– 36.3% 

- - - 

10 Are you given time 
to contact your 
teacher guardian in 
person? 

Yes-
84.6%  

No-  Maybe- 9% - - - 

11 Training and 
Placement 
interventions during 
Online Mode was 
helpful? 

Yes -
70.3%  

No -14.6%  Maybe – 
15.1%-  

Rarely -  Never -  - 

12 All said and done 
how far you are 
satisfied with 
overall college as 
an institution . 

Highly 
Satisfied 
–23.2%  

Satisfied – 
59.4% 

Partially 
Satisfied – 
9.5% 

Neutral 8 –  
% 

Never -  - 

13 How frequently you 
are engaged in 
Sports, Dance, 
Drama, Music 
activities? 

Regularly 
– 20% 

Often – 
38.2% 

Sometimes 
– 34.6% 

Rarely – 
7.2% 

Never -  - 

14 Extra Curricular 
activities like forum 
activities, 
installations etc 
were conducted 
during Online 
Mode? 

Yes-80.6 
–%  

No -11.1 
% 

Maybe –
8.3% 

 - - 

15  Are you 
encouraged to take 
online certifications 
(NPTEL) for Life 
long learning? 

Regularly 
– 39.7% 

Often – 
21.7% 

Sometimes 
– 32.2% 

Never- 
6.4%  

Never -  - 

16 Which mode of 
teaching learning 
suits you more 

Online 
Mode -
58.8%  

Offline 
Mode-
41.2%  

   - 

17 Were you 
connected with the 
Wellness Centre 
during Online mode 
of teaching? 

Yes- 
66.3%  

No -24.1%  -  Rarely – 
9.6% 

Never -  - 

18 Are your 
complaints and 
grievances handled 
properly? 

Regularly 
– 61% 

Often – 
14.6% 

Cant Say 
24.6-  

-  Never -  - 

19 During On line 
academic schedule 
what are the 
activities 
conducted? 

Webinars 
–15.8%  

Virtual 
Industris 
visits- % 

Presentation 
Project 
Seminars –
19.1% 

Group 
activities –  
8.9% 

All of the 
above- 
53.3% 

- 

20 The college 
conducted Parents 

– Yes-
92.3% 

No - 7.7% - - - - 



teachers meet 
online? 

21 In online mode, are 
you adequately 
connected with 
your subject teacher 
and teacher 
guardian? 

Yes –
85.1%  

No -7.8 % - - - - 

 
Suggestions received: 

 Organize guest lectures every week for better industrial exposure. 
 
Compliments received: 

 Faculty always listens and considers students suggestions and incorporate it in the syllabus. 
 
 
Submitted by: 

 
Dr. Ujwala S. Dange 
IQAC 
 

AVERAGE SATISFACTION PERCENTAGE – 98.69%



Student Satisfaction Survey 2020-21 Result 

Summary Report: 

1. Year wise & Program wise bifurcation. 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 

 



 


